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1. ВСТУП 
1.1. Цей Регламент торгових операцій ("Регламент") надається вам разом із 

Клієнтською угодою компанії FOREX CLUB INTERNATIONAL LLC ("ми", 
"нас" - залежно від контексту) та містять більш детальну інформацію про 
наші послуги та про дії, які ви можете здійснювати з нами.  

1.2. Погоджуючись з умовами нашої Клієнтської угоди, ви також погоджуєтеся з 
умовами цього Регламенту, які є частиною Клієнтської угоди. 

1.3. Відкриваючи Торговий рахунок в Компанії, Клієнт погоджується з тим, що 
його Ордери будуть виконуватися поза Регульованим ринком. Компанія 
виконує Ордери Клієнта тільки щодо Контрактів на різницю ("CFD") на акції, 
товари, індекси, валютні пари (форекс), метали і криптовалюти. 

 

2. ФАКТОРИ ВИКОНАННЯ НА НАЙКРАЩИХ УМОВАХ 
2.1. Компанія зобов'язується вживати всіх розумних заходів для досягнення 

найкращих результатів для своїх Клієнтів при отриманні, передачі та 
виконанні Ордерів Клієнтів, а також для досягнення найкращих результатів 
для Клієнтів, беручи до уваги під час роботи з Ордерами Клієнтів такі 
фактори: ціна, витрати, швидкість виконання, вірогідність виконання та 
розрахунків, розмір, вплив ринку або будь-який інший аспект, який має 
відношення до виконання Ордера. Ми не вважаємо вищевказаний список 
вичерпним, і порядок, у якому подано вищевказані фактори, не є 
пріоритетним.  

2.1.1. Ціна: Для будь-якого конкретного CFD Компанія зобов'язується 
пропонувати ціну, за якою Клієнт зможе купити (відкрити довгу 
позицію) або продати (відкрити коротку позицію) цей CFD. 
Котирування Компанії для конкретного CFD розраховуються на 
основі Ціни купівлі (Бід) і Ціни продажу (Аск) відповідного Базового 
активу, які Компанія отримує зі сторонніх зовнішніх джерел (тобто 
джерел котирувань). Котирування Компанії можна знайти на її 
Веб-сайті та/або Торговій платформі. Компанія оновлює свої 
котирування так часто, як це дозволяють робити технологічні 
обмеження та обмеження каналів зв'язку. Компанія час від часу 
переглядає свої сторонні зовнішні джерела інформації, щоб 
гарантувати конкурентну спроможність одержуваних даних. Компанія 
не надаватиме котирування поза часом роботи Компанії (див. розділ 
"Місця виконання" нижче). Таким чином, Клієнт не зможе 
розміщувати Ордери в цей час.  
Якщо ціна досягає встановленого вами Ордера, наприклад, Stop 
Loss/Limit Loss або Take Profit/Limit Profit, ці Ордери виконуються 
миттєво. Однак, за певних торгових умов виконання Ордерів (Stop 
Loss/Limit Loss, Take Profit/Limit Profit) за запитуваною Клієнтом 
ціною може виявитися неможливим. У цьому випадку Компанія має 
право виконати Ордер за першою доступною ціною. Така ситуація 
можлива, наприклад, у періоди різких коливань цін, якщо протягом 
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однієї торгової сесії ціна підвищується або знижується настільки, що, 
згідно з правилами відповідної біржі, торгівля призупиняється або 
обмежується, або ж це може відбуватися під час відкриття торгових 
сесій. Мінімальні рівні для Ордерів Stop Loss/Limit Loss та/або Take 
Profit/Limit Profit для конкретного CFD вказані на Веб-сайті Компанії.  

2.1.2. Витрати: Для відкриття позиції за деякими типами CFD від Клієнта 
може знадобитися сплата комісійних або покриття витрат на 
фінансування, розмір яких вказано на Веб-сайті Компанії.  
Комісії: Комісії можуть стягуватися або у виді відсотку від загальної 
вартості угоди, або у виді фіксованих сум. 
Витрати на фінансування: Якщо застосовуються витрати на 
фінансування, вартість відкритих позицій за деякими типами CFD 
збільшується або зменшується на розмір щоденної плати "SWAP" 
протягом усього терміну дії CFD (тобто до закриття позиції). Витрати 
на фінансування розраховуються з урахуванням ринкових 
відсоткових ставок, які можуть змінюватися з часом. Детальна 
інформація про застосовувані щоденні витрати на фінансування 
доступна на Веб-сайті Компанії. 
Спреди для списку фінансових інструментів можна знайти на 
Веб-сайті Компанії та/або Платформах. 

2.1.3. Швидкість виконання: Компанія надає великого значення 
виконанню Ордерів Клієнта і прагне пропонувати високу швидкість 
виконання з урахуванням обмежень технології та каналів зв'язку. 
Наприклад, коли Клієнти використовують бездротове з'єднання, 
комутоване з'єднання або будь-яке інше з'єднання, що може бути 
причиною поганого підключення до Інтернету, це може призвести до 
нестабільного зв'язку з Торговими платформами Компанії, внаслідок 
чого Клієнт розміщує свої Ордери із затримкою, а, отже, Ордери 
виконуються за кращою або гіршою переважною ціною, 
запропонованою Компанією. 
Слід пояснити, що, коли Компанія отримує і передає Ордер Клієнта 
на виконання третій стороні (іншому Майданчику виконання) і не 
виконує Ордер для Клієнта як принципал принципалу, виконання в 
такому випадку також залежатиме від цієї третьої сторони. 
Виконання Ордера, ініційованого клієнтом (або Компанією у 
випадках, передбачених Клієнтською угодою та/або цим 
Регламентом), як правило, здійснюється миттєво. Однак можливе 
виникнення затримок, обумовлених технічними особливостями 
Систем Онлайн-Торгівлі Компанії. Поданий, але не виконаний Ордер 
поміщається в чергу на виконання. У разі зміни істотних умов 
Ордера до моменту його виконання, Компанія має право скасувати 
такий Ордер і видалити його з черги. 

2.1.4. Вірогідність виконання: У деяких випадках може виявитися 
неможливим прийняти Ордер до виконання, наприклад, але не 
обмежуючись такими випадками: під час виходу новин, початку 
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торгових сесій, під час нестабільних ринків, коли ціни можуть значно 
підійматися, опускатися або відхилятися від заявлених цін, у разі 
високої цінової динаміки, за умови недостатньої ліквідності для 
виконання конкретного обсягу за заявленою ціною, у разі виникнення 
форс-мажорних обставин. 
У випадку, якщо Компанія не може приступити до виконання Ордера 
через ціну, розмір або з іншої причини, Ордер буде або відхилений, 
або виконаний частково. 
Крім того, Компанія має право в будь-який час і на свій розсуд, без 
повідомлення або надання пояснень Клієнту, відхилити або 
відмовитися передавати або організовувати виконання будь-якого 
Ордеру, Заявки або Інструкції Клієнта за обставин, викладених у 
Клієнтській угоді. Без шкоди для Клієнтської угоди Компанія має 
право закривати за ринковими цінами та/або обмежувати розмір 
Відкритих позицій Клієнта, а також відмовляти в нових ордерах 
Клієнта на відкриття нових позицій у будь-якому з таких випадків: 

2.1.4.1. Компанія вважає, що діють неадекватні торгові умови. 
2.1.4.2. Величина маржі Клієнта опускається нижче рівня мінімальної 

маржинальної вимоги. 
2.1.4.3. У будь-який момент часу капітал Клієнта (поточний баланс, 

включно з відкритими позиціями) дорівнює або менший за 
певний відсоток від маржі (застави), необхідної для 
збереження позиції відкритою. 

2.1.4.4. У разі шахрайських дій або Неправомірної торгівлі з боку 
Клієнта. 

2.1.4.5. Система Компанії відхиляє Ордер через торгові ліміти, 
накладені на Торговий рахунок. 

2.1.4.6. Коли рівень маржі досягне рівня Stop-Out (певного 
співвідношення капіталу і маржі на Торговому рахунку), позиції 
Клієнта почнуть автоматично закриватися за ринковими 
цінами, починаючи з найзбитковішого Ордера, і Компанія має 
право відхиляти нові Ордери. Рівні Stop Out доступні на 
Веб-сайті та/або Торговій платформі. 

2.1.4.7. Коли Клієнт тримає позицію відкритою за ф'ючерсом після 
офіційної дати експірації. 
На додаток до вищесказаного, коли Компанія передає Ордери 
для виконання іншій третій стороні, ймовірність виконання 
залежить від наявності котирувань у цієї третьої сторони. 

2.1.5. Вірогідність розрахунків: CFD-інструменти, що пропонуються 
Компанією, не передбачають фізичного постачання Базового активу, 
тому розрахунки не проводяться, як це було б, наприклад, у разі 
купівлі Клієнтом акцій. 
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2.1.6. Розмір Ордера: Лот - одиниця виміру суми угоди, яка відрізняється 
для кожного типу CFD. Значення мінімального розміру Ордера і 
кожного лота для конкретного типу CFD вказані на Веб-сайті 
Компанії та/або в Торговій платформі. Значення максимальних 
обсягів усіх угод вказані на Веб-сайті Компанії та/або в Торговій 
платформі. Компанія залишає за собою право відхилити Ордер 
через його розмір, як це зазначено в Клієнтській угоді. 
Якщо Клієнт бажає виконати Ордер великого розміру, в деяких 
випадках ціна може стати менш вигідною, залежно від ліквідності 
ринку. Компанія залишає за собою право не приймати Ордер 
Клієнта, якщо розмір Ордера великий і не може бути виконаний 
Компанією. 

2.1.7. Вплив ринку: Деякі фактори можуть швидко вплинути на вартість 
Базового активу, на основі якої формується котирування Компанії, а 
також можуть вплинути на інші фактори, перераховані в цьому 
документі. Компанія зобов'язується вжити всіх розумних заходів для 
досягнення найкращого результату для своїх Клієнтів. 
 
Компанія не вважає вищевказаний список вичерпним, і порядок, в 
якому представлені вищевказані фактори, не є пріоритетним. Проте, 
за наявності конкретних інструкцій від Клієнта, Компанія 
зобов'язується стежити за тим, щоб Ордер Клієнта був виконаний 
відповідно до конкретних інструкцій. 

 

3. ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ ДЛЯ CFD 
3.1. Проковзування ціни: Ми цим попереджаємо вас, що під час торгівлі CFD 

може виникати проковзування ціни. Ця ситуація характеризується тим, що 
в момент, коли Ордер пред'являється до виконання, конкретна ціна, 
зазначена Клієнту, може бути недоступна. Таким чином, Ордер буде 
виконано за найближчою ціною або за ціною, що відрізняється на кілька 
пунктів від запитуваної Клієнтом ціни. Іншими словами, проковзування - це 
різниця між очікуваною ціною Ордера і ціною, за якою Ордер фактично 
виконується. Якщо ціна виконання краща, ніж ціна, запитана Клієнтом, це 
називається Позитивним проковзуванням. Якщо ціна виконання гірша за 
ціну, запрошену Клієнтом, це називається Негативним проковзуванням. 
Звертаємо вашу увагу, що проковзування є звичайним явищем при торгівлі 
CFD. Проковзування найчастіше виникає за відсутності ліквідності або за 
підвищеної волатильності (наприклад, у зв'язку з певними новинами, 
економічними подіями та відкриттям ринку або іншими факторами), що 
робить Ордер за певною ціною нездійсненним. Іншими словами, ваші 
Ордери можуть бути не виконані за заявленими цінами. 

3.2. Майте на увазі, що проковзування може також відбуватися під час 
виконання Ордерів Stop Loss/Limit Loss, Take Profit/Limit Profit та інших 
типів Ордерів. Ми не гарантуємо виконання ваших Відкладених ордерів за 
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вказаною ціною. Однак ми підтверджуємо, що ваш Ордер буде виконано за 
найближчою найкращою доступною ринковою ціною, відмінною від ціни, 
зазначеної вами у відкладеному ордері. 

3.3. Спреди за опціонами: Цим ви попереджені, що Компанія пропонує 
плаваючі спреди за опціонами. Такі спреди залежать від фактичних 
ринкових умов, які знаходяться поза контролем Компанії. Компанія не 
гарантує ні мінімальних, ні максимальних значень спредів за опціонами. 
Можливі ситуації, за яких котирування опціонів будуть недоступні для 
деяких Інструментів. 

 

4. ТИПИ ОРДЕРІВ, ДОСТУПНИХ ПРИ ТОРГІВЛІ CFD 
4.1. Конкретний тип Ордера може вплинути на виконання Ордера Клієнта. 

Нижче наведено різні типи Ордерів, які можуть бути розміщені Клієнтом: 
4.1.1. Ринковий ордер: Ринковий ордер - Ордер на купівлю або продаж 

CFD у найкоротші терміни за переважною ринковою ціною. 
Виконання такого Ордера призводить до відкриття торгової позиції. 
Ордери Stop Loss/Limit Loss і Take Profit/Limit Profit можуть бути 
задіяні з Ринковим ордером. 

4.1.2. Відкладений ордер: Це Ордер на купівлю або продаж CFD у 
майбутньому за найкращою доступною ціною після досягнення 
певного рівня. Відкладений ордер - це Ордер, який дає змогу 
користувачеві купити або продати CFD за заздалегідь визначеною 
ціною в майбутньому. Відкладені ордери виконуються при досягненні 
ціною необхідного рівня. Однак слід зазначити, що за певних 
торгових умов виконання цих Ордерів за вказаною Клієнтом ціною 
може виявитися неможливим. У цьому випадку Компанія має право 
виконати Ордер за найближчою доступною ціною. Така ситуація 
можлива, наприклад, у періоди різких коливань ціни, підйомів або 
падінь протягом однієї торговельної сесії до такої міри, що, згідно з 
правилами відповідної біржі, торгівля призупиняється або 
обмежується, або коли виникає нестача ліквідності. Це також може 
відбуватися під час відкриття торгових сесій. Звертаємо вашу увагу, 
що Ордери Stop Loss/Limit Loss і Take Profit/Limit Profit можуть бути 
задіяні з Відкладеним ордером. Крім того, Відкладені ордери діють 
доти, доки не будуть скасовані. 

4.1.3. Ордер Take Profit/Limit Profit: Ордер Take Profit/Limit Profit 
призначений для отримання нереалізованого прибутку, коли ціна 
фінансового інструменту (тобто CFD) досягає певного рівня. 
Виконання такого Ордера призводить до закриття всієї позиції. 
Ордер може бути запитаний тільки разом із відкритим Ринковим 
ордером або Відкладеним ордером і також виконується за 
вказаними цінами. Ордер цього типу встановлюється вище поточної 
ціни для довгих позицій і нижче ціни відкриття для коротких позицій. 
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4.1.4. Ордер Stop Loss/Limit Loss: Ордер Stop Loss/Limit Loss 
використовується для мінімізації збитків, якщо ціна CFD починає 
рухатися в напрямку збитку. Якщо ціна CFD досягає рівня Stop 
Loss/Limit Loss, вся позиція автоматично закривається, що виключає 
виникнення додаткових збитків. Такі Ордери завжди 
використовуються з відкритою позицією або Відкладеним ордером. 
Вони можуть бути запитані тільки разом з Ринковим або 
Відкладеним ордером. Ордер цього типу завжди встановлюється 
нижче поточної ціни для довгих позицій і вище ціни відкриття для 
коротких позицій. 

 

5. СПОСОБИ КОМУНІКАЦІЇ 
5.1. Взаємодія Клієнта і Компанії при підтвердженні істотних умов Торгових 

операцій здійснюється шляхом направлення заявок, пропозицій та/або 
підтверджень Клієнтом; відповідей на запити, а також підтверджень, звітів і 
виписок Компанією. Документи та повідомлення, зазначені в цьому пункті, 
формуються, доставляються і реєструються за допомогою Торгової 
платформи. 

5.2. Підтвердження істотних умов Торгових операцій може здійснюватися тільки 
протягом Торгового дня і такими способами: 

5.2.1. Шляхом обміну повідомленнями в електронній формі за допомогою 
Торгової платформи, підключеної до мережі Інтернет. 

5.2.2. По телефону. Доступ до цієї послуги та порядок підтвердження 
істотних умов Торгових операцій при її використанні регулюється 
спеціальними умовами, опублікованими на Веб-сайті Компанії, а 
також цим розділом Регламенту. 

5.3. Узгодження умов Торгових операцій по телефону здійснюється тільки після 
ідентифікації Клієнта. З метою ідентифікації Клієнт повинен повідомити 
та/або підтвердити в розмові Логін до Особистого кабінету Клієнта, а також 
номер Торгового рахунку Клієнта. 

5.4. При підтвердженні істотних умов Торгової операції Клієнта по телефону, ці 
умови вважаються підтвердженими при дотриманні таких умов: 

5.4.1. Істотні умови Торгової операції повторені (озвучені) співробітником 
Компанії. 

5.4.2. Одразу ж після повторення (проголошення) істотних умов Клієнт 
підтверджує вчинення своєї Торгової операції будь-яким із таких слів: 
"так", "підтверджую", "згоден", "угода" або іншим словом, що 
однозначно підтверджує згоду. 

5.5. У разі підтвердження істотних умов по телефону, ці умови вважатимуться 
підтвердженими в момент виголошення Клієнтом підтверджуючого слова. 
Підтвердженими вважаються умови, озвучені співробітником Компанії. 
Якщо істотні умови були повторені співробітником Компанії неправильно, 
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Клієнт повинен перервати співробітника Компанії і повторити істотні умови 
ще раз. 

5.6. У процесі обміну голосовими повідомленнями, включаючи процедуру 
ідентифікації, Компанія має право записувати розмову з використанням 
власного технічного та програмного обладнання. Клієнт за своїм бажанням 
може здійснювати аналогічний запис з використанням своїх технічних 
засобів. Сторони погоджуються, що запис телефонної розмови між 
Компанією та Клієнтом, зроблений Компанією за допомогою власних 
технічних і програмних засобів, може бути визнаний достатнім доказом, 
придатним для пред'явлення під час вирішення спорів як у позасудовому, 
так і в судовому порядку. 

5.7. Торгові операції, істотні умови яких були підтверджені по телефону, а також 
Ордери, отримані у такий самий спосіб, реєструються в Торговій 
платформі. 

5.8. Баланс Торгового рахунку та відкриті угоди можуть бути обговорені по 
телефону у разі відхилення Торгової операції або помилки в Торговій 
платформі Клієнта. 

5.9. Співробітник Компанії має право припинити розмову з Клієнтом по 
телефону, якщо Клієнт: 

5.9.1. Поводиться надмірно емоційно під час суперечки. 
5.9.2. Ображає Компанію. 
5.9.3. Використовує нецензурну лексику. 

5.10. Усі повідомлення, надіслані Компанії та підтверджені паролем і кодом 
Клієнта, вважаються переданими особисто Клієнтом. 

5.11. Якщо Клієнт не отримав підтвердження про здійснення Торгової операції 
або розміщення Ордера на Торговій платформі, він зобов'язаний 
перевірити факт здійснення Торговельної операції або розміщення Ордера 
у звітах на Торговельній платформі та/або по телефону. 

6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ ТОРГОВИХ ОПЕРАЦІЙ 
6.1. Компанія надає Клієнту можливість проводити Торгові операції з 

Інструментами на умовах, зазначених на Веб-сайті Компанії та/або 
передбачених індивідуальними угодами між Сторонами. 

6.2. Компанія залишає за собою право в односторонньому порядку змінювати 
умови проведення Торгових операцій перед вихідними та святковими 
днями, а також у разі низької ліквідності. 

6.3. Торгова операція вважається проведеною після підтвердження Клієнтом 
усіх істотних умов Торгової операції та появи відповідного запису в Журналі 
реєстрації на Сервері Компанії. Кожній Відкритій позиції в Торговій 
платформі присвоюється Тікет. 

6.4. Істотними умовами Торгової операції, що підлягають підтвердженню, є: 
6.4.1. Інструмент. 
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6.4.2. Тип Торгової операції: купівля (BUY) або продаж (SELL) Інструмента, 
закриття Поточної позиції (CLOSE). 

6.4.3. Обсяг торгової операції - кількість лотів, одиниць виміру Інструмента 
або певна сума у валюті Балансу рахунку, включаючи 
Мультиплікатор (для платформи Libertex). Обсяг Торгової операції 
повинен бути кратний мінімально допустимому значенню 
підтвердженого Інструмента. Інформація про мінімальний обсяг для 
будь-якої Торгової операції доступна на Веб-сайті Компанії та її 
Торгових серверах. Інформація на Торговому сервері матиме 
переважну силу в разі будь-яких розбіжностей. 

6.4.4. Ціна Торгової операції (якщо це можливо для обраної Торгової 
платформи/Типу виконання). 

6.5. Компанія залишає за собою право - час від часу, на власний розсуд та в 
односторонньому порядку - надавати Клієнту лише один Режим 
котирування. 

6.6. Відкриті позиції Клієнта можуть бути закриті Компанією в односторонньому 
порядку у випадках, передбачених цим Регламентом. 

6.7. При наявності відкритих позицій на кінець торгового дня компанія в 
односторонньому порядку проводить операцію SWAP. SWAP проводиться 
одразу після закінчення Торгового дня. Комісії SWAP доступні на Сайті 
Компанії та розміщені на її Торгових серверах. Інформація на Торговому 
сервері матиме переважну силу у разі будь-яких розбіжностей. 

6.8. При відкритті позиції, залежно від типу Торгової платформи та/або 
Інструмента, з Клієнта може стягуватися комісія за виконання Торгової 
операції. Розмір комісії та перелік Інструментів для Торгових операцій, з 
яких вона стягується, вказані на Сайті Компанії та розміщені на її Торгових 
серверах. Інформація на Торговому сервері має переважну силу у разі 
будь-яких розбіжностей. 

6.9. Якщо на Сервері Компанії відсутня Фактична ціна Інструменту, здійснення 
Торгових операцій за даним Інструментом не допускається. 

6.10. Компанія має право, час від часу, на свій розсуд та в односторонньому 
порядку, встановлювати та змінювати умови проведення Торгових 
операцій, включаючи, серед іншого, обсяг Торгових операцій, 
максимальний прибуток за кожною Позицією, період часу, протягом якого 
будь-яка Відкрита позиція може залишатися відкритою, обсяг Відкритих 
позицій, Типи виконання Ордерів, умови вибору Торгової платформи, 
рівень Stop Out, маржинальні вимоги, комісії за Торгові операції, час 
торгівлі тощо, а також відмовити будь-якому Клієнту в праві 
використовувати Торгову платформу, яку він бажає використовувати. 
Компанія має право змінювати список доступних Торгових інструментів 
залежно від країни реєстрації Клієнта та з урахуванням обмежень та 
заборон, встановлених відповідними нормативними актами. Якщо Клієнт 
здійснює Торгову операцію з таким Інструментом, Компанія має право 
закрити його позицію з нульовим результатом за останньою фактичною 
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ціною, видалити Угоду або вчинити іншим чином відповідно до вимог 
нормативних актів та уповноважених органів. 

6.11. Клієнт погоджується з тим, що його доручення на проведення Торгової 
операції може бути не виконане або виконане не в повному обсязі у разі 
недостатньої ліквідності Інструмента. 

6.12. Клієнт погоджується з тим, що, якщо співвідношення поданих Ордерів та 
проведених торгових операцій не знаходиться в розумних межах, його 
заявки/інструкції/Ордери можуть бути відхилені Компанією або будуть 
опрацьовані в останню чергу. 

6.13. Компанія може примусово закрити Відкриті позиції Клієнта у таких 
випадках: 

6.13.1. Досягнуто рівень Stop Out, встановлений Компанією. 
6.13.2. Компанія має достатні підстави вважати будь-які Неторгові операції 

сумнівними. 
6.13.3. Позиція з'являється на Торговому рахунку Клієнта внаслідок 

неправильних дій Компанії (технічна помилка, попадання в потік 
неринкових котирувань тощо). 

6.13.4. Кількість позицій Клієнта створює загрозу збільшення навантаження 
на сервер Компанії. 

6.13.5. Компанія не має можливості підтримувати відкриту позицію Клієнта у 
зв'язку зі змінами в законодавстві, ринкових умовах та/або 
відносинах між Компанією та третіми особами, які безпосередньо чи 
опосередковано впливають на процес надання Компанією послуг за 
Угодою. 

6.13.6. Компанія відмовляє Клієнту в обслуговуванні. 
6.13.7. Збитки за відкритими позиціями перевищують суму власних 

(реальних) коштів Клієнта. 
6.14. Якщо в будь-який момент часу ціна інструмента досягає або опускається 

нижче за нуль, Компанія залишає за собою право: 
6.14.1. Припинити пропонувати можливість відкриття нових позицій щодо 

даного інструмента. 
6.14.2. Примусово закрити всі Відкриті позиції, які є у Клієнта за даним 

Інструментом, за ціною, що дорівнює нулю. 
6.14.3. Скасувати будь-які відкладені ордери. 

6.15. Компанія залишає за собою право встановлювати певні цінові рівні для 
конкретних Інструментів, при досягненні яких Компанія має право 
припинити пропонувати Клієнтам можливість відкриття Позицій щодо таких 
Інструментів. Однак у таких випадках Компанія може надати Клієнтам 
можливість закриття будь-яких відкритих позицій за відповідними 
інструментами (режим «тільки закриття»), а також будь-які інші можливості, 
які вона може побажати надати. 
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6.16. Клієнт цим погоджується, що якщо Торгова операція здійснюється в 
будь-якій валюті, відмінній від Базової валюти Торгового рахунку, Компанія 
має право відповідним чином скоригувати відповідні суми та списати з 
Торгового рахунку Клієнта відповідну комісію за обмін валюти, а також 
будь-які інші застосовні збори і витрати, понесені у зв'язку з такою 
операцією. 

 

7. ПОРЯДОК РОЗМІЩЕННЯ, ЗМІНИ І ВИКОНАННЯ ОРДЕРІВ 
7.1. Клієнт має право в будь-який час в Торговий час виставити (змінити) Ордер 

на купівлю або продаж Інструмента за допомогою Торгової платформи або 
по телефону. Розміщення (зміна) Ордера можливе лише за наявності 
фактичної ціни Інструмента на Сервері Компанії. Розміщення (зміна) та 
виконання Ордерів у Неторговий час може бути обмежене залежно від 
особливостей конкретної Торгової платформи. 

7.2. Ордер повинен містити всі істотні умови Торгової операції, визначені цим 
Регламентом, а саме: Інструмент, об'єм Інструмента, тип Торговельної 
операції та бажану ціну виконання (або розмір Ліміту). 

7.3. Ордер, розміщений Клієнтом, повинен бути розміщений від поточного рівня 
ринку не менше ніж на мінімальні значення, вказані на Сайті Компанії та 
розміщені на її Торгових серверах. Інформація на Торговому сервері має 
переважну силу у разі будь-яких розбіжностей. Мінімальна відстань для 
розміщення Ордера може бути збільшена, якщо ринкові умови 
відрізняються від стандартних: у разі високої волатильності та/або низької 
ліквідності в нічний час, перед або під час державних свят, перед 
оголошенням новин, перед закінченням Торгового дня тощо. 

7.4. Ордер, розміщений Клієнтом, анулюється (видаляється) Компанією в 
односторонньому порядку у таких випадках: 

7.4.1. На Торговому рахунку Клієнта недостатньо коштів на виконання 
Ордера. 

7.4.2. Досягнуто дату/час закінчення терміну дії Ордера (якщо вони були 
встановлені). 

7.4.3. Позицію, до якої було прикріплено Ордер, закрито. 
7.4.4. Строк дії CFD-інструменту минув. 
7.4.5. Збільшується обсяг торгівлі або реінвестується прибуток у 

платформі Libertex. 
7.4.6. Ордер, що відкриває позицію, виконується в Гепі, прикріплений до 

нього Stop або Profit, який також потрапляє до Гепу, може бути 
вилучений. 

7.4.7. Розміщення Ордеру на Торговому рахунку Клієнта є результатом 
помилкових дій Компанії (технічна несправність, неринкова ціна 
Цінового потоку та інше). 
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7.4.8. Кількість Ордерів Клієнта створює загрозу збільшення навантаження 
на Сервер(и) Компанії. 

7.4.9. Компанія відмовляє Клієнту в обслуговуванні. 
7.5. Клієнт не має права скасовувати (змінювати) Ордер після його виконання 

або якщо поточна ціна досягає ціни Ордера. 
7.6. Виконання Ордерів та Лімітів здійснюється у порядку та у строки, 

встановлені Компанією для кожного типу Торгової платформи та 
обумовлені у цьому Регламенті. 

7.7. Компанія має право обмежувати кількість Ордерів, що розміщуються 
Клієнтом, або їх об'єм за всіма Інструментами. 

7.8. Компанія має право скасовувати (видаляти) Ордери зі звіту Історії торгів 
Торгової платформи Клієнта через 1 (один) місяць після їх скасування 
(видалення). Випадки, в яких Ордер, розміщений Клієнтом, підлягає 
скасуванню (видаленню) Компанією в односторонньому порядку, описані 
вище. 

7.9. Компанія забезпечує зберігання та доступ до історії котирувань, що 
транслюються в Терміналі, за всіма Iнструментами протягом періоду, що не 
перевищує 7 (Семи) календарних днів. Доступ до інформації за більш 
ранній період Компанією не гарантується. 

 

8. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ ВЗАЄМНИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ КЛІЄНТА І КОМПАНІЇ 

8.1. Компанія зобов'язується вести щоденний облік взаємних фінансових 
зобов'язань Компанії та Клієнта щодо Відкритих позицій Клієнта та коштів 
на його Торговому рахунку. Взаємними фінансовими зобов'язаннями 
Компанії та Клієнта є кошти на Торговому рахунку Клієнта, а також 
Поточний фінансовий результат (нереалізований прибуток та збиток) за 
Відкритими позиціями Клієнта. У разі виникнення непередбачених ситуацій, 
у тому числі технічних несправностей та інших форс-мажорних обставин, 
які унеможливили точне визначення величини Поточного фінансового 
результату (нереалізованого прибутку та збитку) за Відкритими позиціями 
Клієнта, взаємні фінансові зобов'язання Компанії та Клієнта визначаються 
суми коштів на Торговому рахунку Клієнта та Поточного фінансового 
результату (нереалізованого прибутку та збитку) Клієнта станом на 
21:00:00 за Гринвічем (GMT) попереднього Торгового дня. 

8.2. Поточний фінансовий результат (нереалізований прибуток або збиток) на 
основі Відкритих позицій Клієнта розраховується автоматично при кожній 
зміні Котирування кожної Відкритої позиції та відображається на Торговій 
платформі в еквіваленті валюти Торгового Рахунку. 

8.3. Фінансові результати (прибуток та збиток) Клієнта здійснених Торгових 
операцій відбиваються на Торговому рахунку при закритті позиції щодо 
кожного конкретного Інструмента. 
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8.4. До моменту відкриття позиції Клієнт розуміє та погоджується з тим, що він 
зобов'язаний забезпечити необхідний Рівень маржі (у тих Торгових 
платформах, де це поняття є застосовним), достатній для підтримки його 
нових та існуючих Відкритих позицій. 

8.5. Якщо баланс Торгового рахунку Клієнта стане негативним внаслідок 
обов'язкового закриття позиції, Компанія має право перевести на цей 
Торговий рахунок компенсацію у розмірі, необхідному для того, щоб баланс 
Торгового рахунку досягнув нуля. Компанія має право довести баланс 
Торгового рахунку до нуля за рахунок коштів клієнта, в тому числі з інших 
Торгових рахунків Клієнта, а також Торгових рахунків інших осіб, за умови, 
що за допомогою програмно-технічних засобів Компанії буде встановлено, 
що ці Торгові рахунки дійсно належать Клієнту. 

8.6. Якщо будь-які технічні несправності або інші обставини, що виникли не з 
вини Компанії, призвели до неправильного Фінансового результату, 
відображеного в Торговій платформі Клієнта, то при здійсненні розрахунку 
Фінансового результату правильним вважається результат, розрахований з 
використанням формул, зазначених у цьому Регламенті. 

8.7. У разі збою системи, внаслідок якої Клієнт здійснює Торгові операції за 
неринковими цінами або отримує невірні Фінансові результати, Компанія 
несе відповідальність перед Клієнтом у розмірі збитків, яких він зазнав у 
результаті такого збою. Компанія також зберігає за Клієнтом отриманий в 
результаті описаного збою прибуток, але в розмірі не більше 500 (п'ятсот) 
доларів США на 1 (один) Торговий рахунок. 

8.8. Якщо Клієнт здійснює одночасні протилежні Угоди з одним і тим самим або 
аналогічними Інструментами, використовуючи або свій Торговий рахунок, 
або Торгові рахунки будь-яких інших пов'язаних з ним осіб, і це призводить 
до збитків Компанії у зв'язку з тим, що збитки по одній Угоді не можуть 
перевищувати суму депозиту Клієнта, Компанія залишає за собою право 
покрити свої збитки (частково або повністю) за рахунок прибутку, 
отриманого Клієнтом за Угодою, вчиненою у протилежному напрямку з 
використанням Торгового рахунку або Торгових рахунків, зареєстрованих 
на даного Клієнта або пов'язаних з ним осіб, за умови , що спеціалізовані 
програмні засоби Компанії здатні встановити зв'язок між цими Рахунками. 

8.9. Бонусні кошти не можуть бути використані для кількох угод, відкритих у 
протилежних напрямках по тому самому або корелюючому 
Інструменту(-ам). Якщо Клієнт здійснює будь-яку таку операцію з 
використанням Бонусних коштів, Компанія залишає за собою право: а) 
коригувати Фінансовий результат такої Операції та анулювати будь-який 
прибуток, отриманий в результаті такої операції, залишивши лише реальні 
кошти, внесені Клієнтом на свій Торговий рахунок (рахунки будь-яких 
афілійованих з ним осіб), та/або б) закрити Торгові рахунки Клієнта 
(рахунки будь-яких афілійованих з ним осіб). У таких випадках Фінансові 
результати операцій, не пов'язаних із використанням Бонусних коштів, 
перегляду не підлягають. 

8.10. Компанія залишає за собою право закрити/заблокувати доступ до 
Торгового рахунку(-ів) Клієнта(-ів) або відмовити у виконанні 
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Ордера/переглянути Фінансовий результат Торгових операцій, здійснених 
таким Клієнтом(-ами), у випадку, якщо у Компанії є розумні підстави 
підозрювати, що: 

8.10.1. Клієнт навмисно або ненавмисно здійснив Торгові операції в момент 
збою торгових параметрів або технічних неполадок Платформи, 
затримки цін (коли Котирування, що відображаються, не є 
актуальними через короткострокові проблеми зі з'єднанням, а також 
з інших причин), або помилок у цінах, встановлених 
постачальниками ліквідності, які використовувались Компанією. 

8.10.2. Клієнт здійснював Торгові операції недобросовісно, включаючи, але 
не обмежуючись використання інсайдерської інформації. 

8.10.3. Клієнт здійснював так звані «арбітражні операції», включаючи 
будь-які операції, які проводяться у спробі отримати безризиковий 
прибуток від бонусних програм Компанії або програм лояльності, а 
також будь-які інші форми «арбітражних операцій». 

8.11. Компанія залишає за собою право накладати на Клієнтів вимоги до 
мінімального обсягу щодо виведення будь-якого прибутку, отриманого в 
результаті використання ними бонусних програм лояльності або схем 
розподілу бонусних винагород, а також щодо короткострокових позицій, які 
утримуються менше ніж 5 хвилин. 

 

9. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ТОРГОВИХ ОПЕРАЦІЙ В ТОРГОВІЙ ПЛАТФОРМІ 
LIBERTEX 

 

Побудова графіків 
у Торговій 
платформі 

За найкращими доступними цінами Бід або Аск у кожний момент 
часу. 
 

Зміна об'єму 
Відкритої позиції 
щодо Інструменту 

● Може бути недоступним для деяких інструментів. 
● Об'єм відкритої позиції може бути збільшений. 
● Плаваючий прибуток Відкритої позиції може бути 

реінвестований. 
Доступні режими 
котирування (Типи 
виконання) 

Ринкове виконання (виконання за фактичною ціною). 
 

Порядок 
обов'язкового 
закриття позицій 
при досягненні 
рівня Stop Out 

● Рівень збитку розраховується для кожної позиції окремо. 
● Як тільки рівень збитку за будь-якою Відкритою угодою 

досягне 50% від Обсягу угоди (без урахування 
мультиплікатора), Клієнт повинен збільшити рівень 
збитку шляхом збільшення обсягу Відкритої угоди (якщо 
така можливість доступна). В іншому випадку Компанія 
може закрити угоду за фактичною ціною. 

Порядок 
проведення 

Усі Відкриті позиції з CFD-інструментом, що підлягають 
Експірації, закриваються за останньою Фактичною ціною для 
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експірації 
CFD-інструменту 

даного CFD-інструменту і відкриваються знову з урахуванням 
Фінансового результату за попереднім ф'ючерсним контрактом 
з тим самим напрямком та мультиплікатором. Якщо Клієнт не 
погоджується з поновленням своєї Позиції, він повинен 
встановити відповідні налаштування у Торговій платформі. 

Особливості 
розміщення 
Ордерів 

● Ліміти прибутку/збитку можуть бути виставлені у валюті 
рахунку або за певною ціною. Мінімально можливі значення 
Лімітів наведено на Веб-сайті Компанії. 

● Якщо в момент зміни Ліміту для Відкритої позиції Поточний 
фінансовий результат цієї Відкритої позиції ненульовий, то 
нове значення Ліміту має бути встановлене з урахуванням 
Поточного фінансового результату. 

Порядок виконання 
Відкладених 
ордерів 

Ордер поміщується в чергу виконання, якщо ціна Ціновому 
потоці стає рівною ціні в Ордері, вище ціни в Ордері 
(підвищенні) чи нижче ціни в Ордері (при зниженні). У цьому 
випадку Ордер може бути виконаний за першою доступною 
ціною після поміщення його в чергу на виконання. 

Формула для 
розрахунку 
фінансового 
результату за 
певною позицією 

● При здійсненні Торгової операції з покупки Фінансового 
інструмента: 
PL = S * M * (Ec/Eо - 1) - C, де: 
PL – Фінансовий результат угоди; 
S – Сума угоди; 
М – Обраний мультиплікатор; 
Ео – Котирування фінансового инструмента на момент відкриття 
угоди; 
Ес – Котирування фінансового інструмента на момент закриття 
угоди; 
С – Комісії, які стягуються за відкриття позиції і SWAP. 
● При здійсненні Торгової операції з продажу Фінансового 
інструменту: 
PL = S * M * (1 - Ec/Eо) - C, где: 
PL – Фінансовий результат правочину; 
S – Сума угоди; 
М – Обраний мультиплікатор; 
Ео – Котирування фінансового інструмента на момент відкриття 
угоди; 
Ес – Котирування фінансового інструмента на момент закриття 
угоди; 
С – Комісії, які стягуються за відкриття позиції і SWAP. 
Позитивний Фінансовий результат означає прибуток для 
Клієнта, негативний – збиток. 

Порядок виплати 
дивідендів за CFD 
на акції 

Для будь-яких Відкритих позицій Клієнта (Позиція має бути 
відкрита до екс-дивідендної дати) по CFD на акції на 
екс-дивідендну дату, яка визначається керівництвом юридичної 
особи (емітентом акцій) та заздалегідь публікується на 
офіційному веб-сайті відповідної компанії, поточний Фінансовий 
результат торгівлі за даним Інструментом у цей день 
збільшується (для довгої позиції) або зменшується (для короткої 
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позиції) протягом тижня на суму коригування на дивіденди, 
розраховану за формулою: 
Td = S*M* D/Po, де: 
Td – Загальна сума коригування на дивіденди; 
S – Об'єм угоди; 
М – Обраний мультиплікатор; 
D – Розмір дивідендів на акцію; 
Po – Котирування на момент відкриття угоди. 

Процедура 
исполнения SWAP 

● SWAP проводиться о 21:00 за Грінвічем GMT. 
● При виконанні SWAP, комісія стягується/відраховується з 

Поточного фінансового результату. Розміри комісій вказані на 
Веб-сайті Компанії. 

● В один із будніх днів (залежно від інструменту) комісія 
збільшується втричі. Детальнішу інформацію можна 
дізнатися на Веб-сайті Компанії. 

Порядок та умови 
використання 
функції 
"Авто-збільшення" 

● Функція дозволяє Клієнту автоматично збільшувати суму 
Відкритої Позиції. 

● Функція активується Клієнтом самостійно при відкритті 
позиції або при її зміні. 

● При активованій функції та досягненні від'ємного 
Поточного Фінансового Результату за Відкритою Позицією 
в розмірі 50% і більше, сума Відкритої позиції 
автоматично збільшується на 50% від початкового 
розміру. 

● Якщо розмір Вільного Залишку Грошових Коштів 
становить менше 50% від початкового розміру (суми) 
Відкритої Позиції, то розмір (сума) Відкритої Позиції буде 
автоматично збільшено на розмір Вільного Залишку 
Грошових Коштів. 

● При збільшенні розміру (суми) Відкритої Позиції Обсяг 
Операції збільшується з урахуванням мультиплікатора, 
що діяв на момент збільшення. 

● Розмір Відкритої Позиції збільшується за формулою: 
NewInv =Inv(0) + Inv, де 
NewInv - нова сума Операції після збільшення; 
Inv(0) - початкова сума Операції; 
Inv - сума збільшення Операції. 

● Середня ціна Відкритої Позиції дорівнюватиме 
середньозваженій ціні від початкової ціни Відкриття 
Позиції та ціни Інструменту на момент збільшення: 
NewPrice=(Inv(0) + Inv)/(Inv(0)/Price(0) +Inv/Price), де 
NewPrice - середня ціна Відкритої Позиції після 
збільшення; 
Price(0) - початкова ціна відкриття Операції; 
Price - ціна інструменту на момент збільшення. 

● При використанні функції стягується Комісія за Відкриття 
Позиції виходячи зі збільшеного Об'єму Операції. 
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● З моменту збільшення Об'єму Операції розрахунок комісії 
за SWAP буде проводитися для збільшеного Об'єму 
Операції. 

Порядок та умови 
використання 
функції 
"Реінвестування 
прибутку" 

● Функція дозволяє Клієнту збільшувати Обсяг Операції за 
Інструментом за рахунок реінвестування прибутку 

● Функція активується Клієнтом самостійно 
● Функція може бути активована тільки за наявності 

позитивного Поточного Фінансового Результату 
● При активації функції поточна сума Відкритої Позиції 

збільшується на суму позитивного Поточного Фінансового 
Результату за формулою: 
NewInv =Inv(0) + Inv, де 
NewInv - нова сума Відкритої Позиції після збільшення за 
рахунок реінвестування прибутку; 
Inv(0) - початкова сума Відкритої Позиції; 
Inv - сума позитивного Поточного Фінансового Результату 

● Під час активації функції стягується комісія за відкриття 
позиції, що нараховується на суму позитивного Поточного 
Фінансового Результату 

● Збільшення Обсягу Операції відбувається з урахуванням 
мультиплікатора 

● З моменту активації функції розрахунок комісії за 
перенесення позиції на наступну добу проводиться з 
урахуванням нового Об'єму Операції 

● З моменту збільшення Об'єму Операції Відкладені 
Ордери видаляються і в разі необхідності можуть бути 
заново встановлені Клієнтом. 

 
 

10. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ТОРГОВИХ ОПЕРАЦІЙ В ТОРГОВІЙ ПЛАТФОРМІ 
LIBERTEX (ТИП РАХУНКУ «LIBERTEX PORTFOLIO») 

 

Доступні торгові 
інструменти 

Акції 
 

Побудова графіків 
у Торговій 
платформі 

При відкритті позиції: 
● За найкращими доступними цінами Аск у кожний момент 

часу. 
При закритті позиції: 

● За найкращими доступними цінами Бід у кожний момент 
часу. 

Зміна об'єму 
Відкритої позиції 
щодо Інструменту 

Об'єм Відкритої позиції може бути збільшений або зменшений. 
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Доступні режими 
котирувань (Типи 
виконання) 

Ринкове виконання (виконання за Фактичною ціною). 

Формула для 
розрахунку 
фінансового 
результату за 
певною позицією 

PL = V × (Rc – Ro) × X, де: 
PL – Фінансовий результат угоди; 
V – сума угоди з інструментом; 
Rо – Котирування фінансового інструмента на момент відкриття 
угоди; 
Rс – Котирування фінансового інструмента на момент закриття 
угоди; 
X – Вартість Інструмента у валюті котирування на момент 
закриття Позиції в доларах США. 
 
Позитивний Фінансовий результат означає прибуток для 
Клієнта, негативний  –  збиток. 

Порядок виплати 
дивідендів 

Для будь-яких Відкритих позицій Клієнта (Позиція має бути 
відкрита до екс-дивідендної дати) за акціями на екс-дивідендну 
дату, яка визначається керівництвом юридичної особи 
(емітентом акцій) та заздалегідь публікується на офіційному 
веб-сайті відповідної компанії, баланс рахунку Клієнта протягом 
тижня буде збільшено на суму коригування на дивіденди, 
розраховану за формулою:  
Sd = Q x D - tax, де: 
Sd – Загальна сума коригування на дивіденди; 
Q – Кількість акцій; 
D – Розмір дивідендів на акцію; 
Tax – Податок на дивіденди. 

Процедура 
виконання SWAP  

Відсутня 

Комісія за 
відкриття угоди 

Відсутня 

Stop Out Відсутній 
мультиплікатор Відсутній 
Комісія за 
бездіяльність 

Відсутня 

11. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ТОРГОВИХ ОПЕРАЦІЙ В ТОРГОВІЙ ПЛАТФОРМІ 
METATRADER 4 

 

Побудова графіків 
в Торговій 
платформі 

За найкращими доступними цінами Бід у кожний момент часу. 

Зміна об'єму 
Відкритої позиції 
щодо Інструменту  

Шляхом відкриття додаткової позиції з тим самим Інструментом 
у тому самому чи протилежному напрямку.  
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Доступні режими 
котирування (Типи 
виконання) 
 

● Для CFD-инструментов: Ринкове виконання (виконання 
за Фактичною ціною). 

● Для Спотових інструментів, залежно від обраного типу 
Торгового рахунка: Миттєве виконання або Ринкове 
виконання. 

Клієнт не може обирати типи виконання для різних інструментів. 
Порядок 
обов'язкового 
закриття позицій 
при досягненні 
рівня Stop Out 

● Позиції закриваються в порядку черги одночасно з 
виконанням інструкцій Клієнта. 

● Позиція з найбільшими поточними збитками ставиться в 
чергу першою. 

● Для рахунків з ринковим виконанням рівень Stop Out 
встановлено на рівні 50%. 

● Для рахунків з миттєвим виконанням рівень Stop Out 
встановлено на рівні 50%. 

Процедура 
проведення 
экспірації 
CFD-інструмента 
 

● Позиція залишається відкритою. 
● Торговий рахунок Клієнта автоматично поповнюється або 

відбувається списання на суму, еквівалентну різниці між 
поточною ціною та наступною ціною Базового активу з 
урахуванням обсягу Відкритої позиції. 

Особливості 
виконання 

Ціна виконання Торгової операції безпосередньо залежить від 
ліквідності, доступної на момент здійснення такої операції, що 
може призвести до того, що ціни виконання для операцій різних 
розмірів, що проводяться в той самий час, відрізнятимуться, а 
ціна виконання може бути відсутня в Ціновому потоці. 

Особливості 
розміщення 
Відкладених 
ордерів 

● Існує можливість застосування Ордера як під час 
відкриття, і закриття позиції; 

● Мінімальна відстань від ринкового рівня, на якому може 
бути розміщений Ордер, вимірюється від поточної ціни 
Аск для Ордерів на купівлю та від ціни Бід для Ордерів на 
продаж. 

Порядок 
виконання 
Відкладених 
ордерів 

Ордери ставляться в чергу на наступне виконання у таких 
випадках: 

● Ордер на продаж типу Stop (Stop Loss) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Бід, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною або меншою від ціни, зазначеної в 
Ордері. І тут Ордер виконується за першою доступною 
ціною після постановки їх у чергу виконання. 

● Ордер на купівлю типу Stop (Stop Loss) ставиться у чергу 
виконання, якщо ціна Аск, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною чи більше ціни, зазначеної в Ордері. І 
тут Ордер виконується за першою доступною ціною після 
постановки їх у чергу виконання. 

● Ордер на продаж типу Limit (Take Profit) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Бід, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною або більшою від ціни, зазначеної в 
Ордері. Виконання може відбутися тільки за ціною, що 
запитується або нижче. 



      Останнє оновлення: 14.04.2025 

● Ордер на купівлю типу Limit (Take Profit) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Аск, яка транслюється в 
Ціновому потоці, стає рівною або меншою від ціни, 
зазначеної в Ордері. Виконання може відбутися тільки за 
ціною, що запитується або вище. 

Виконання 
Відкладених 
ордерів за Гепу  
 

● Якщо існує Геп, і якщо є кілька Відкладених ордерів на 
відкриття за даним Інструментом, ціни виконання яких 
знаходяться в діапазоні зміни ціни, Відкладені ордери 
виконуються в порядку зростання номера Тикету. 

● У разі різкої зміни ціни Інструменту, коли поточна ціна 
відрізняється від попередньої на кілька (десятків) пунктів 
(«Геп»), та за наявності відкладених Ордерів на відкриття 
та закриття (Take Profit), розміщених Клієнтом за даним 
Інструментом, ціни виконання яких знаходяться у 
діапазоні зміни ціни відкладений Відкритий ордер 
виконується, а відкладений Ордер на закриття 
видаляється. 

Формула для 
розрахунку 
фінансового 
результату за 
визначеною 
позицією 

PL = V x (Rc – Rо) x X, де: 
PL – Фінансовий результат Торгової операції; 
V – Об'єм позиции в единицах измерения Инструмента; 
Ro – Котирування відкритої позиції; 
Rc – Котирування закритої позиції; 
X – Вартість Інструмента у валюті котирування на момент 
закриття Позиції у валюті рахунку. 
Позитивний Фінансовий результат означає прибуток для 
Клієнта, негативний  –  збиток. 

Порядок виплати 
дивідендів за CFD 
на акции 

Для будь-яких Відкритих позицій Клієнта (Позиція має бути 
відкрита до екс-дивідендної дати) за CFD на акції на 
екс-дивідендну дату, яка визначається керівництвом юридичної 
особи (емітентом акцій) та заздалегідь публікується на 
офіційному веб-сайті відповідної компанії. Вся сума дивідендів 
зараховується на Торговий рахунок Клієнта (у разі Довгої 
позиції) або списується з Торгового Рахунку (у разі Короткої 
позиції) протягом тижня. Сума розраховується за формулою: 

Sd = Q x D, де: 
Sd – Загальна сума дивідендів; 
Q – Кількість акцій; 
D – Розмір дивідендів на акцію. 

Процедура 
виконання SWAP  
 

● SWAP проводиться о 21:00 за Грінвічем GMT. 
● Комісія списується/зараховується на поточний 

фінансовий результат. Розмір комісії вказаний на 
Веб-сайті Компанії та розміщений на її Торгових 
серверах. Інформація на Торговому сервері матиме 
переважну силу у разі будь-яких розбіжностей. 

● В один із будніх днів (залежно від інструменту) комісія 
збільшується втричі. Детальнішу інформацію можна 
дізнатися на Веб-сайті Компанії. 
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Умови Хеджування 
(Блокування)  
 

Можливе за рівня Маржі 100% і більше. 

Повернення комісії 
за збиткові Торгові 
операції 

Відсутнє 
 

Особливості 
використання 
кредитного плеча 

Особливості використання кредитного плеча для різних 
інструментів наведено на Веб-сайті Компанії. 

Інше Коли Рівень маржі стає рівним або менше 100% (100%), Клієнт 
повинен збільшити цей показник шляхом переказу додаткових 
коштів на свій Торговий рахунок або зменшення обсягу 
Відкритих позицій. В іншому випадку Компанія матиме право 
закрити Позиції на Рахунку Клієнта. 

 
 

12. ОСОБЛИВОСТІ ВИКОНАННЯ ТОРГОВИХ ОПЕРАЦІЙ В ТОРГОВІЙ ПЛАТФОРМІ 
METATRADER 5 

 

Побудова графіків 
у Торговій 
платформі 

За найкращими доступними цінами Бід у кожний момент часу. 

Зміна об'єму 
Відкритої позиції 
щодо Інструменту  

Шляхом відкриття додаткової позиції з тим самим Інструментом 
у тому самому чи протилежному напрямку. 

Доступні режими 
котирування (Типи 
виконання) 
 

● Для CFD-інструментів: Ринкове виконання (виконання за 
фактичною ціною). 

● Для інструментів Спот в залежності від обраного типу 
Торгового рахунку: Миттєве виконання або Ринкове 
виконання. 

Клієнт не може вибирати типи виконання для різних 
інструментів. 

Порядок 
обов'язкового 
закриття позицій 
при досягненні 
рівня Stop Out 

● Позиції закриваються в порядку черги одночасно з 
виконанням інструкцій Клієнта. 

● Позиція з найбільшими поточними збитками ставиться в 
чергу першою. 

● Для рахунків з ринковим виконанням рівень Stop Out 
встановлено на рівні 50%. 

● Для рахунків з миттєвим виконанням рівень Stop Out 
встановлено на рівні 50%. 

Процедура 
проведення 
експірації 
CFD-інструменту 
 

● Позиція залишається відкритою. 
● Торговий рахунок Клієнта автоматично поповнюється або 

відбувається списання на суму, еквівалентну різниці між 
поточною ціною та наступною ціною Базового активу з 
урахуванням обсягу Відкритої позиції. 
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Особливості 
розміщення 
Відкладених 
ордерів 

● Існує можливість застосування Ордера як під час 
відкриття, і закриття позиції. 

● Мінімальна відстань від ринкового рівня, на якому може 
бути розміщений Ордер, вимірюється від поточної ціни 
Аск для Ордерів на купівлю та від ціни Бід для Ордерів на 
продаж. 

Порядок 
виконання 
Відкладених 
ордерів 

Ордери ставляться у чергу наступне виконання тим типів 
Торгових платформ, які передбачають здійснення Торгових 
операцій зі Спредом, у наступних случаях: 

● Ордер на продаж типу Stop (Stop Loss) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Бід, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною або меншою від ціни, зазначеної в 
Ордері. І тут Ордер виконується за першою доступною 
ціною після постановки їх у чергу виконання. 

● Ордер на купівлю типу Stop (Stop Loss) ставиться у чергу 
виконання, якщо ціна Аск, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною чи більше ціни, зазначеної в Ордері. І 
тут Ордер виконується за першою доступною ціною після 
постановки їх у чергу виконання. 

● Ордер на продаж типу Limit (Take Profit) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Бід, яка транслюється в Ціновому 
потоці, стає рівною або більшою від ціни, зазначеної в 
Ордері. Виконання може відбутися тільки за ціною, що 
запитується або нижче. 

● Ордер на купівлю типу Limit (Take Profit) ставиться в чергу 
на виконання, якщо ціна Аск, яка транслюється в 
Ціновому потоці, стає рівною або меншою від ціни, 
зазначеної в Ордері. Виконання може відбутися тільки за 
ціною, що запитується або вище.  

Виконання 
Відкладених 
ордерів за Гепу  
 

● Якщо існує Геп, і якщо є кілька Відкладених ордерів на 
відкриття за даним Інструментом, ціни виконання яких 
знаходяться в діапазоні зміни ціни, Відкладені ордери 
виконуються в порядку зростання номера Тикету. 

● У разі різкої зміни ціни Інструменту, коли поточна ціна 
відрізняється від попередньої на кілька (десятків) пунктів 
(«Геп»), та за наявності відкладених Ордерів на відкриття 
та закриття (Take Profit), розміщених Клієнтом за даним 
Інструментом, ціни виконання яких знаходяться у 
діапазоні зміни ціни відкладений Ордер на відкриття 
виконується, а відкладений Ордер на закриття 
видаляється. 

Формула для 
розрахунку 
фінансового 
результату за 
визначеною 
позицією 

PL = V x (Rc – Rо) x X, де: 
PL – Фінансовий результат торгової операції; 
V – Об'єм позиції в одиницях виміру Інструмента; 
Ro – Котирування відкритої позиції; 
Rc – Котирування закритої позиції; 
X – Вартість Інструмента у валюті котирування на момент 
закриття Позиції в доларах США. 



      Останнє оновлення: 14.04.2025 

Позитивний Фінансовий результат означає прибуток для 
Клієнта, негативний  –  збиток. 

Порядок виплати 
дивідендів за CFD 
на акції 

Для будь-яких Відкритих позицій Клієнта (Позиція має бути 
відкрита до екс-дивідендної дати) за CFD на акції на 
екс-дивідендну дату, яка визначається керівництвом юридичної 
особи (емітентом акцій) та заздалегідь публікується на 
офіційному веб-сайті відповідної компанії. Вся сума дивідендів 
зараховується на Торговий рахунок Клієнта (у разі Довгої 
позиції) або списується з Торгового Рахунку (у разі Короткої 
позиції) протягом тижня. Сума розраховується за формулою: 

Sd = Q x D, де: 
Sd – Загальна сума дивідендів; 
Q – Кількість акцій; 
D – Розмір дивідендів на акцію. 

Процедура 
виконання SWAP  
 

● SWAP проводиться о 21:00 за Грінвічем GMT; 
● Комісія списується/зараховується на поточний 

фінансовий результат. Розмір комісії вказаний на 
Веб-сайті Компанії та розміщений на її Торгових 
серверах. Інформація на Торговому сервері матиме 
переважну силу у разі будь-яких розбіжностей. 

● В один із будніх днів (залежно від інструменту) комісія 
збільшується втричі. Детальнішу інформацію можна 
дізнатися на Веб-сайті Компанії. 

Умови 
Хеджування 
(Блокування)  
 

Можливе за рівня Маржі 100% і більше. 

Повернення 
комісії за збиткові 
операції. 

Відсутнє 

Особливості 
використання  
кредитного плеча  

Особливості використання кредитного плеча для різних 
інструментів наведено на Веб-сайті Компанії. 

Інше Коли Рівень маржі стає рівним або меншим 100% (100%), Клієнт 
повинен збільшити цей показник шляхом переказу додаткових 
коштів на свій Торговий рахунок або зменшення обсягу 
Відкритих позицій. В іншому випадку Компанія матиме право 
закрити Позиції на Рахунку Клієнта. 
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